
  憃诲诲 诲 矆�矆ƓƓƓ ″IVAX Pharmaceuticals s.r.o. rozvíjí partnerství  
s Přírodovědeckou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci 
 
Olomouc, 10.října 2007 – Společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o., člen skupiny 
Teva,  rozvíjí úspěšnou spolupráci s akademickou sférou. Jedním z dobrých příkladů 
je partnerství s Přírodovědeckou fakultou Univerzity Palackého v Olomouci, zejména 
Katedrou organické chemie a Katedrou analytické chemie. Společnost nabízí 
studentům fakulty exkurze a stáže, ti nejlepší absolventi mají možnost získat 
perspektivní pracovní uplatnění. IVAX realizuje také spolupráci na odborné úrovni     
a podporuje aktivity kateder. 
 
Spolupráce s firmou začala podle vedoucího Katedry organické chemie Jana 
Hlaváče v uplynulém školním roce. „Firmu jsme oslovili s žádostí o exkurzi pro naše 
studenty. Cílem byla nejen prohlídka závodu, ale také debata o možnosti uplatnění 
našich absolventů či další spolupráce,“ popsal Hlaváč. Díky vstřícnosti společnosti 
mohli podle jeho slov studenti nedlouho poté absolvovat několikatýdenní placenou 
praxi. Do firmy byli dokonce přijati dva absolventi Katedry organické chemie a jeden 
absolvent Katedry analytické chemie. Jedním z těchto absolventů je pětadvacetiletá 
Romana Koryťáková. „S prací jsem velmi spokojená. Těší mě, že studenti PřF 
mohou ve společnosti pracovat i jako brigádníci. Takto nabyté zkušenosti jsou 
k nezaplacení, firma si tak navíc může vytipovat budoucího zaměstnance,“ popsala 
mladá absolventka, která působí jako vývojová a výzkumná pracovnice. 
 
Přírodovědeckou fakultu UP si firma podle personální manažerky divize TAPI 
(účinných farmaceutických látek) ve společnosti IVAX Blanky Rinasové vybrala kvůli 
její velmi dobré pověsti. „Připravujeme rámcovou smlouvu o spolupráci. Týkala by se 
především oblasti výchovy studentů, například hledání možností inovace výuky či 
komunikace se studenty formou workshopů,“ nastínila Rinasová. Spolupráce je podle 
jejích slov výhodná pro obě strany. „Očekáváme, že spolupráce s univerzitami nám 
otevře cestu k tomu, aby mezi odbornou veřejností nepanovaly rozpaky nad tím, kdo 
vlastně jsme a jaký je náš osud. Chceme, aby odborníci i laici věděli, že jsme 
společnost na severu Moravy, která má dlouhou historii a velmi perspektivní 
budoucnost. Máme vysoké standardy kvality, to se týká nejen našich produktů, ale 
také zaměstnanců,“ upřesnila. Cílem spolupráce s fakultou není podle jejích slov jen 
příliv potenciálních pracovníků. „Fungovat může například i vzájemná pomoc při 
řešení odborných chemických problémů,“ doplnila Rinasová. 
 
Fungující spolupráci s IVAXem si pochvaluje také Dagmar Petrželová, která má na 
fakultě na starosti mimo jiné personální záležitosti studentů. „S firmou jsme navázali 
velmi úzkou spolupráci, týká se například odborných stáží našich studentů. Do 
budoucna uvažujeme i o stážích studentů v rámci firmy v zahraničí, jednáme také o 
spolupráci na bakalářských či diplomových pracích,“ popsala Petrželová. Většina 
společností, které se na fakultu obracejí, má podle jejích slov zájem pouze o 
jednorázovou spolupráci. „Zejména chtějí řešit jejich problém s náborem nových 
absolventů, tím ale aktivita končí.  S IVAXem se jedná o dlouhodobý projekt. Fakulta 
navíc získá od firmy i finanční příspěvek na vybavení odborných pracovišť." 
 
IVAX Pharmaceuticals s.r.o. (ve veřejnosti spíše známý jako Galena) je významným 
farmaceutickým výrobcem se sídlem v Opavě-Komárově. Ve svém portfoliu má 
generické léčivé přípravky (antiastmatika,  cytostatika, imunosupresiva,  



hypolipidemika aj.). Kromě výroby léků se společnost rovněž specializuje na  výrobu 
a vývoj účinných farmaceutických látek (API) a rostlinných extraktů. V roce 2006 se 
společnost IVAX stala součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Na Přírodovědecké fakultě Univerzity Palackého v Olomouci studuje nyní v různých 
formách studia asi 4400 studentů, působí zde na tři stovky akademických 
pracovníků. Fakulta poskytuje odborné vysokoškolské vzdělání v oborech 
matematika s informatikou, fyzika, chemie, biologie s ekologií a vědy o zemi.  


